

свѣтлоу, съ тѣхнитѣ безчетни твари се прилива въ различни форми за да живѣе сама въ себе сама отъ себе и сама за себе. за своиственото си безсмъртие и за целитѣ на божие творчество.

Отъ нашитѣ тѣла може да се приготвятъ единъ денъ и тухли за направа на нѣкоя кула, замѣкъ колиба или каквото искате. А нищо не вѣкува подъ Бога въ една форма и, макаръ следъ хиляди или милиони години тѣ ще се разсипятъ, води ще ги размиятъ, ветри ще ги разнесатъ и нашата материя на ново ще стане почва и храна за новъ животъ. Ако ли и земята се разбие, ний ще идемъ по други свѣтове или ще образуваме нови планети и звезди за удивление на бждашитѣ твари. И тамъ ще преминемъ въ живи форми за новъ животъ, за нови борби и тревоги.

НИЙ СМЕ ВѢЧНИ СТРОИТЕЛИ ВЪ ВѢЧНАТА ВСЕЛЕНА.

Съ такава вѣра живеемъ ний между българския народъ. Нека тя му дари спокойствие, както Христовото учение. Че вѣчността на небе и земя е все едно, че небе и земя е все едно. Животътъ ни е вѣченъ на земя и небе, ако се потрудимъ да оставимъ достойни деца и дѣла. А тия, които Богъ не ошастливи, ще се слѣятъ съ вселената за да стигнатъ рая на безсмъртието по други пътища.

За това, майки и бащи, не жалете за сина разбойникъ падналъ въ безчестна битка или увисналъ на вѣжето? Негли Богу се е сторило, че материята на вашия синъ по-добре ще проживѣе въ червеи или въ муха отколкото съ нечовѣшкия си животъ да петни човѣшкия родъ.

Не жалете за браникъ падналъ въ битка кървава, на бодливъ телъ увисналъ и заспалъ! Че стига това, гдето: Ще каже нѣвга народа умрѣ сиромаша за правда, за правда и свобода“.

Стига му това, че е показалъ какъ се умира за родова вѣчність. Ако ли смъртта му е била за интереса на едно малцинство, за една глупава идея, пакъ нищо не е изгубено. Така ще покаже на хората да не умиратъ като него.

Буйни планински дървѣя и цѣтя ще се издигнатъ отъ неговата гробнина, тревѣи, лозя и брашляни, добили храна отъ нѣвга любители се хора, въ нова любовъ ще се замилватъ и тихо ще разправятъ подъ божи небеса за рано откъснатъ животъ, за недопѣна пѣсенъ, за незбжднати мечти. Червей и мухи ще предадатъ частъ отъ неговата материя въ строежа